	23.04.20.ПЧ.Р.Шеклі. «Привид-5».
	Експрес-тестування.
	1.Зореліт летів крізь колонізоване скупчення:
	А)Верон; б)Галун; в)Сергон; г)Альфа.
	2.Зореліт здійснив вимушену посадку ,тому що не працювала :
	А)система охолодження та ізоляції; б)система опалення; в)система постачання пального.
	3.Приземлившись,корабель:
	А)залишився неушкодженим ,але без зв’язку; б)перегрівся й вибухнув;в)розвалився на частини.
	4.На незнайомій планеті тварини ,які населяли планету ,були:
	А)такими ж ,як на Землі; б)без очей і без вух; в)усі синього кольору г)ручними й лагідними
	5)Кліві підібрав біля корабля:
	А)контейнер із провізією; б)поштову сумку; в)рушницю.
	6)Головному герою довелося захищатися від:
	А)від роботів цієї планети; б)від рослин; в)від хижих звірів.
	7.У чому виявляється відповідальність Кліві:
	А)Йому вдалося зберегти сумку з поштою; б)він зібрав усі залишки
	В)Заховав пошту у надійному місці.
	8.Лерой првів на планеті З-М-22:
	А)один день; б)три дні ; в)тиждень.
	9.Головний герой уникав небезпеки:
	А)сховавшись у кущах;б)сховавшись у печері; в)уявляючи себе різними об’єктами,страшними для напад.
	10.Опинившись у кільці хижих звірів Кліві уявив себе:
	А)вогнем; б)водою; в)снігом.
	11.Стихія ,яка загасила вогонь уяви героя,- це був:
	А)дощ; б)ураган; в)пожежогасильна установка.
	12.Передача думок на відстані, читання чужих думок називається:
	А)депортація; б)антипатія; в)телепатія.
	Відповіді присилайте на вайбер.
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